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передовий досвід з організації диспетчерського управління рухом автобусів міських 
маршрутів. 
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Харчовими продуктами за визначенням є речовини або продукти (неперероблені, 
частково перероблені або перероблені), в тому числі призначені для споживання людиною 
[1]. Для забезпечення безпечного споживання продуктів харчування необхідно будувати 
якісну організацію доставки, особливо при міжнародних перевезеннях. Логістика постачання 
будь-якої продукції на світовому ринку пов'язана із процесом виконання значної кількості 
робіт, відповідних операцій та надання послуг, комплекс яких дозволить забезпечити 
найбільш ефективне розподілення матеріальних, фінансових та інформаційних потоків [2]. 
За такими обставинами підприємства, які виготовляють та продають товари за кордон, 
ставлять завдання підготувати ефективну організацію відправлень вантажів у міжнародному 
сполученні [3, 4]. 

Для України перспективним ринком продажу продуктів харчування є Європейський. 
Країни цього регіону починають активно будувати логістику з Україною. Зокрема 
Словаччина за обсягом експорту за 2021 рік значно збільшила обсяги купівлі українських 
товарів (рис.1). Причому з представлених семи видів товарів, які можна віднести до 
продуктів харчування та вартість експорту яких більше одного мільйона доларів США, 
найбільший обсяг займають м'ясо та їстівні субпродукти (рис.2) [5]. 

Попит на логістику постачання товарів за кордон постійно збільшується, тому що з 
кожним днем зростає кількість замовлень на купівлю українських товарів різної 
номенклатури країнами Європейського Союзу [6,7]. 

Це пов'язано зі збільшенням кількості та номенклатури товарів, які потрібно 
доставляти до різних країн Європи, в тому числі у Словаччину. 
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Рис. 1 – Вартість обсягу експорту товарів з України в Словаччину з 2018 по 2021 роки 
 
При організації доставки продуктів харчування на маршрутах Україна – Словаччина 

виникають проблеми щодо організації руху матеріального потоку, обміну інформаційним та 
фінансово-технологічного потоками. 

 

 
Рис. 2 – Розподіл семи видів продуктів харчування за вартістю експорту, що 

експортувалися до Словаччини у 2021 році 
 
Проблема ефективної організації доставки вантажів у міжнародному сполученні 

посилює ще й специфіка проходження митних процедур в Україні [8], розміщення 
відправників, термінальних комплексів та одержувачів вантажів [9], зони відповідальності, 
раціональне розміщення вантажу в кузові автомобіля, ефективне планування маршруту, 
підготовка документів на кожну партію вантажу та інформаційний супровід процесу 
поставки [10]. Тому для налагодження ефективної взаємодії всіх учасників доставки 
продуктів харчування та зниження витрат необхідно врахувати тенденції щодо збільшення 
попиту на дані послуги, ризикові складові, рівні відмов, паралельність та асинхронність 
взаємодії. 

Словацько-український кордон має п'ять пунктів пропуску – два автодорожні, два 
залізничні і один пішохідний [11]: 
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3) Матьовце - Ужгород (Залізничний) 
4) Чоп - Чієрна-над-Тісоу (Залізничний) 
5) Малі Селменці - Вельке Слеменце (Пішохідний, для велосипедистів) 
В існуючих наукових розробках була приділена значна увага розвитку складської 

інфраструктури [12], рішенням задач по раціональному використанню транспортних 
ресурсів [13], використанню ризикових підходів та побудові моделей надійних систем 
постачання [14]. Тому потрібно побувати ефективну організації доставки продуктів 
харчування на маршрутах Україна – Німеччина, що дозволить збільшувати обсяги торгівлі та 
будувати нові напрямки постачання продукції. 
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